



Az akadémiai intézeteknek nem kizárólag csak az alapkutatások terén vannak közfeladatai. A kutatási területén felmerülő aktuális kérdések – szakmai és hiteles – elemzése ugyanúgy a feladatkörébe tartozik. Különösen igaz lehet ez napjainkra, amikor az információs források megsokszorozódása nagyon gyakran félreértések és pontatlanságok széleskörű elterjedésével is együtt jár.

A Jogi Iránytű című elektronikus folyóirat elsődleges célja az előbbiekkel összhangban a hiteles tájékoztatás. A Jogtudományi Intézet kutatói által készített rövid írások aktuális jogi problémák elemzésére töreksenek, felhasználva az akadémiai kutatások során felhalmozott szaktudást és ismereteket. Amennyiben ez lehetséges, a cikkek egy adott kérdés külföldi és nemzetközi dimenzióit is bemutatják, mivel az összehasonlítás segítségével a problémák olyan vonatkozásai is láthatóvá válhatnak, melyek kizárólag a nemzeti jogrend irányából elemezve nem biztos, hogy rögtön szembevetődnek.

Bízunk abban, hogy a Jogi Iránytű a jogi kérdések iránt érdeklődők számára az ismeretek alapvető és hiteles forrásává válik hamarosan!

Fekete Balázs  
felelős szerkesztő

## Tartalom

<b>Ferenczy Endre: Lőrincz Lajosra (1935-2010) emlékezés</b>	<b>23</b>
<b>Bodzási Balázs: Az egyes ágazatokat terhelő különadóról</b>	<b>25</b>
<b>Gárdos-Orosz Fruzsina: Az actio popularis jelene és jövője az Alkotmánybíróság gyakorlatában</b>	<b>27</b>
<b>Horváthy Balázs: Az EU-elnökség intézményi arculata a Lisszaboni Szerződés után</b>	<b>29</b>
<b>Kecskés Gábor: Deés v. Magyarország ügy az Emberi Jogok Európai Bírósága előtt</b>	<b>31</b>
<b>Kőhidi Ákos: A kellékszavatossági igényekkel összefüggő határidők változása a 2009. évi CXX. törvényben</b>	<b>33</b>
<b>Koppányi Szabolcs: Az Európai Elektronikus Hírközlési Szabályozók Testülete (BEREC)</b>	<b>35</b>
<b>Majtényi Balázs: Etnikai származás és állampolgárság</b>	<b>37</b>
<b>Könyvszemle</b>	<b>38</b>

Szerkesztőbizottság:  
Boóc Ádám  
Gárdos-Orosz Fruzsina,  
Kecskés Gábor

Felelős szerkesztő: Fekete Balázs

Kiadó:  
MTA TK Jogtudományi Intézet  
A kiadó székhelye: Budapest  
Felelős kiadó: az MTA TK főigazgatója

honlap: [iranytu.mta-ius.hu](http://iranytu.mta-ius.hu)

ISSN 2063-8841

email: [fekete.balazs@jog.mta.hu](mailto:fekete.balazs@jog.mta.hu)